

江苏荣浩集团启动 泗阳县乡镇场城乡同质供气工程

江苏荣浩集团投资有限公司为江苏省泗阳县城市管道燃气特许经营公司，既全面实现中心城市管输天然气之后，启动泗阳县所辖行政区域21个乡镇场城乡同质供气工程。

江苏省泗阳县乡镇天然气利用专项规划，于2013年1月29日通过了江苏省、宿迁市燃气专家评审委员会的评审。该项工程由江苏荣浩集团公司投资2.88亿元，规划建设天然气高压管线50km，中压管线66km，建设CNG综合站9座，汽车加气站增加至3座，天然气管网覆盖至泗阳21个乡镇场，受益人口达38万人。工程分两期建设，第一期2013年完成泗阳王集、城厢、李口、来安等9个乡镇场天然气示范工程建设、5个乡镇场气站和部分管线建设及高中压调压综合站建设。第二期2014年初至年底开发建



设完成爱园、三庄、高渡等12个乡镇天然气配套工程。泗阳县实现城乡天然气同质供气后，将在江苏省内率先实现天然气覆盖各乡镇的县，必将对统筹城乡一体化建设发展，加强节能减排，建设生态环境，助推经济繁荣产生积极影响。

(张峰)

新疆15亿元CNG项目 落户昌吉国家高新区

从新疆昌吉州经信委获悉，昌吉国家高新区与新疆北辰清洁能源有限公司签订了总投资15亿元的200万m³/d压缩天然气母站项目。

据了解，该项目固定资产9.7亿元，占地144 652m²，分三期建设。一期投资6.7亿元，其中固定资产4.7亿元。一期项目将于2013年4月

开工建设，预计7月底竣工投产，一年内可完成工业产值7.3亿元，实现税收7 190万元。

该项目是一项环保工程，建成后可满足乌鲁木齐、奇台、木垒、吉木萨尔等周边地区加气站用气，缓解当地生产。

(本刊通讯员供稿)

福建建阳引进液化 天然气投资项目

近日，由中国市政西南设计有限公司编制的《建阳市城市燃气专项规划的天然气工程项目可研性研究报告》顺利通过专家评审，建阳市华润燃气首期工程开工在即，这是华润集团在闽北投资建设的第一个LNG项目。

建阳是闽北工业重镇，近几年来，随着福建LNG项目一期工程向沿海五地市供气、海西天然气管网二期和三期工程的规划和实施，以及中石油西气东输三线入闽等天然气管输管线的建设，城市燃气事业迎来了新的发展契机。2011年，经过比选，建阳同意华润燃气集团在该市设立项目公司，双方于2012年5月13日在武夷国际贸易洽谈会上签订了项目投资框架协议。2012年11月，建阳授予华润燃气集团30年管道燃气特许经营权。华润燃气项目的落地，也填补了该市服务业发展利用外资的空白。

据了解，华润燃气项目总投资1.3亿元，将从2014年开始供应工业用气，预计规模为1 000万m³/a，2015年总用气量约为3 000万m³/a。华润燃气项目公司在特许经营期限内独家在特许经营区范围内建设、运营、维护市政管道燃气设施，以管道输送方式向用户供应燃气，提供相关管道的抢修抢险、汽车加气站的建设与经营等业务。

(本刊通讯员供稿)